TECT
MPOBEPKH 3HAHUHN ydyaluxcsi 001Ie00pa30BaTeIbHbIX YUPEKACHUIMI
1o TeMe « be30omacHOCTh Ha BOJI0EMAax B OCEHHE-3UMHUI TIEPUOI»

1.11o 1pJ1y KAKOWM MUHUMAJILHOW TOJIIIMHLI MOKHO IPOUTH I'PVIIIION?
A)3cem;  B)Scem; B)7-15cm.

2. JIEn kKakoro OTTeHKa HanOOJIee KPEMOK?
A) maroBoro; b) kenroBatoro; B) cuHe-3e1€HOr0 WM CTaILHOTO.

3. B KakOM M€CT¢ pEeKH JIeA Kpemue?

A) 0KOJI0 BIIQJIeHUS IPUTOKOB,;

b) B MecTax pacmmpenus pycia, y IOoJIOTHX OEperos;
B) y 0OpBIBUCTBIX O€pEros.

4. Ha npay KakOW TOJIIMHEI MOKHO OPTraHU30BaTh KAaTOK?
A) 8 cm; b)ne menee 10 cm; B) 15 cm.

5. Kak nmpaBujIbHO MTOACTPAaXOBbIBATHCS MIPU MEPENPABE 110 TOHKOMY JbIY?
A) UATH CKOJIB3SIIINM I11aroM, POBEPSs JIe] yAapaMu 1IeCTa;

b) Hamo mepeceys peuky Ha OOJBITION CKOPOCTH, HATJE HE 3aePKUBASICh;
B) o6s13aTensHO poBEpsTH Jien yaapaMu KaOIyKoB.

6. Uenosek npoBaymics noja jea. Kak emy moMoub?

A) nobexaTh 10 TOJIBIHBM M TIOMOYb €MY BBITIOJI3TH Ha JIC]I.

b) ocTopoxHO MOANOJI3TH U TTOAATh EMY PYKY;

B) noamnon3tu Ha IIMHHON JJOCKE U MOJATh mapd Uil peMeHb.

7. Kakoe 13 criacaTenbHbIX CPEJICTB HE OTHOCHUTCSI K 3UMHUM?
A) cnacatenbHas 1ocka; b) cmacarenbHbiil kpyr;  B) crmacarenbHBIN mIecT.

8. [IpoBaMBIIKCH MO JE/, BbI IOCTAPAETECH:

A) cpasy n30aBUTHCS OT OJEXKIbI U OOYBH;

b) ecm Bo3MOkHA TTOMOIITH CO CTOPOHBI, YIIPETECh HOTAaMU U PyKaMH B KPOMKH JIbJa, HE
cOpachIBast OJICK/IbI;

B) cranere mponamMbIBaTh Jien K OMmKHEMY Oepery;

I') mompoOyeTe BBITTON3TH HA JIe, TOMOTas ceOe HOXKOM, KIIFOUaMH WM OpaciieToM OT
9acoB.

9. BeiOpaBIIich U3 MOJLIHBU, OYIETE JIU BBIL:

A) 0cBOOOAMBIINCH OT MOKPOK OJICKIBI, IPBITaTh, IIOKA HE COTPEETECh;
b) mpeirate B MOKpoOii ofexe;

B) He cHuMas oaex b, 0exaTh K HaCEJICHHOMY MTyHKTY.

[NPABWJIBHBIE OTBETDI:
1.B2B3.b54B5A6B7.b8bBI'9B







